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Le véhicule hybride posséde deux sources d'énergie :
= Une source d'énergie thermigue ( essence ou gasoil)
= Une source d’énergie électrique ( batterie)

Suivant la situation, le véhicule utilisera la ou les énergies dont il a besoin pour avancer.

Chargeur ][ Batteries ][ Systémes électroniques ] [ Moteur électrigue ]

|

Radiateur

Moteur thermigue

Le systéme électronique enregistre les données des capteurs de la voiture
= Lacharge de la batterie

= Llavitesse du véhicule

=  lademande du conducteur {accélération / freinage)

Puis il commande :

= Le moteur thermigue

= Le moteur électrique

= Le systéme de couplage entre les deux types de moteurs qui est constitué d'un embrayage.

4 hepi/technowassy.cla/



Situation n"1 : Propulsion thermique avec assistance électrique
Les deux énergies sont combinées afin d'avoir le maximum de puissance au véhicule.
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Situation n°2 : Propulsion électrigue seule
Lors des démarrages ou dans les villes a vitesse réduite, le véhicule utilise le moteur électrique seul.
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Situation n"3 : Propulsion thermique avec charge des batteries

Lorsque les batteries sont déchargées, le moteur thermigue utilise le moteur électrique pour charger les
batteries. Le moteur électrique est utilisé comme générateur.
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Situation n“4 : Recharge des batteries lors du freinage

Lors du freinage, I'énergie récupérée est transmise au moteur électrique afin de recharger les batteries.
Le moteur électrique est utilisé comme générateur.
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1.  Réalise un diagramme de fonctionnement simple du véhicule hybride, en utilisant

Energies utilisées ; ' ( Couplage : | ' Résultat obtenu :
- Embrayage = gl

6. A I'aide du document page 1, complétez la chaine d'information (Acquérir, Traiter, Communiguer)

et donnez les éléments réalisant ces trois fonctions.

Acquérir : ' Traiter : Communigquer :
— —_— .
| Fils électriques
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